
ОПРЕДЕЛЕНИЕ 
об отложении рассмотрения дела 

об административном правонарушении № 4-14.55-189/00-26-15

27 апреля 2015 года                                                                                       г. Москва

Я, начальник Управления контроля сухопутного и морского вооружения, 
военной техники связи ФАС России Грешнев А.А., рассмотрев материалы дела 
об  административном  правонарушении  № 4-14.55-189/00-26-15 в  отношении 
генерального директора открытого акционерного общества «Азовский оптико-
механический  завод»  (далее  -  ОАО  «АОМЗ»)  Спичковского  В.Н. 
(XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX,  адрес 
исполнения должностных обязанностей: 346780,  Ростовская область, г. Азов, 
ул.  Промышленная,  д.  5)  по  факту  административного  правонарушения, 
ответственность  за  которое  предусмотрена  частью  1  статьи  14.55  кодекса 
Российской  Федераций  об  административных  правонарушениях  (далее  – 
КоАП),

УСТАНОВИЛ:

В  ФАС  России  из  Азовской  межрайонной  прокуратуры  поступило 
постановление  о  возбуждении дела  об  административном правонарушении в 
отношении генерального директора ОАО «АОМЗ» Спичковского В.Н. (вх.  от 
16.03.2015 №24660/15) (далее - Постановление).

Из материалов дела следует, что ОАО «Азовский оптико-механический 
завод»  (далее  —  Исполнитель),  в  лице  генерального  директора  В.Н. 
Спичковского,  действующего  на  основании  Устава,  и  ОАО  Центральное 
конструкторское  бюро аппаратостроения  (далее  — ОАО ЦКБА,  Заказчик),  в 
лице  генерального  директора  В.В.  Сигитова,  действующего  на  основании 
Устава,  заключили  договор  от  11.07.2014  №  8828-С14  (далее  -  Договор)  на 
изготовление  и  поставку  продукции  -  «Устройство  визирное»  обозначение 
«ГИЕФ.2033434.07» (далее — Продукция).

Сроки  поставки  Продукции  определены  п.  1.1  Договора,  в  редакции 
протокола  разногласий  к  договору  от  11.07.2014  №  8828-С14  между 
ОАО «ЦКБА» и ОАО «АОМЗ». Согласно пп. 2. п.1.1. Договора, Исполнитель 
был  обязан  изготовить  и  поставить  Продукцию  в  феврале  2015  года  -  в 
количестве 11 штук, однако, в установленный срок Работы не выполнены.

По  факту  выявленного  нарушения  и.о.  Азовского  межрайонного 
прокурора С.Л. Дадаян 11.03.2015 вынесено постановление о возбуждении дела 
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об  административном  правонарушении  в  отношении  должностного  лица  — 
генерального директора ОАО «АОМЗ» В.Н. Спичковского, ответственность за 
которое предусмотрена частью 1 статьи 14.55 КоАП.

Определением  от  31.03.2015  срок  рассмотрения  дела  продлен  до 
30.04.2015.

Определением от 15 апреля 2015 года рассмотрение дела назначено на 
27 апреля 2015 года в 14 часов 00 минут. Однако, подтверждение о  надлежащем 
уведомлении  Спичковского  В.Н.  о  месте  и  времени  рассмотрения  дела 
отсутствует, в связи с чем, рассмотрение дела по существу 27 апреля 2015 года 
невозможно.

Учитывая изложенное, руководствуясь статьей 29.1 и пунктом 3 части 1 
статьи 29.4 КоАП,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Рассмотрение  дела  № 4-14.55-189/00-26-15  об  административном 
правонарушении отложить.

2. Назначить рассмотрение дела № 4-14.55-189/00-26-15 на 30 апреля 
2015 года в 12 часов 00 минут по адресу: г. Москва, Уланский переулок, д. 16, 
стр. 1,  каб. 619.

В  случае  неявки  генерального  директора  ОАО  «АОМЗ»  Спичковского 
В.Н., либо представителя (защитника) с надлежащим образом оформленными 
полномочиями  на  участие  в  рассмотрении  дела  №  4-14.55-189/00-26-15, 
указанное дело будет рассмотрено в отсутствие указанных лиц.

  


